День Батория, открытие сезона фонтанов и много танцев. Куда сходить в Гродно в длинные выходные
В теплые весенние выходные гродненцы могут не только отпраздновать первомай, но и перенестись в эпоху Стефана Батория, увидеть шоу зверей в цирке, побывать на гастролях львовских кукольников или отметить день танца, рассказывает TUT.BY. Больше событий, не вошедших в обзор ищите на гродненской афише.
Цирк-шапито «Арлекин»
Где: площадка у гипемаркета «АЛМИ», пр-т Космонавтов, 81
Когда: 28 апреля, 14.00, 18.30, 29 апреля, 14.00, 18.30, 1 мая, 18.30
Цирк привез в Гродно большую международную программу, главной частью которой является шоу дрессированных животных. Гродненцы увидят верблюдов, тибетских яков, шотландских коров, лам, обезьян, пони и других. Также в программе выступления воздушных гимнастов, акробатов, канатоходцев и многих других.
* * *
Праздник к 40-летию Ленинского района
Где: парк Жилибера
Когда: 28 апреля, 12.00
В программе праздника: парад оркестров, концерт и показательные выступления. Будут работать интерактивные спортивные и игровые площадки, а также выставки предприятий, учреждений и организаций Ленинского района.
* * *
Мини-фестиваль настольных игр
Где: магазин «Кубик», ул. Кирова, 3, ТЦ OldCity, ул. Дубко, 17
Когда: 28 апреля, 14.00, 29 апреля, 12.00−6.00, 30 апреля и 1 мая, 13.00
29 апреля — международный день настольных игр. Его отпразднуют во дворике «Кубика», где будут работать площадки, пройдут турниры, розыгрыши. Дополнительно 28 апреля пройдет детская игротека, а 30 апреля и 1 мая — турниры во дворике магазина.
* * *
Sketch Day 17
Где: центр отдыха и развития «Портал», ул Большая Троицкая, 31
Когда: 28 апреля, 18.00
Sketch Day — это возможность для всех желающих, профессиональных или начинающих художников, порисовать и пообщаться в кругу единомышленников, а также просто отлично провести время, отдохнуть и набраться вдохновения.
* * *

Международный день танца
Где: ДОМ46, ул. Лелявеля, 46, Свободная студия, ул. Мостовая, 31
Когда: 28−29 апреля
В честь международного дня танца в Гродно пройдут:
28 апреля, 18.30 и 29 апреля, 11.00 («ДОМ46») — семинар по танцевальной медитации;
29 апреля, 16.00 («Свободная студия») — конкурс «Свои танцы»;
29 апреля, 20.00 — перформанс и вечеринка.
Также в планах необычное мероприятие, которого еще не было в Гродно — танцевальная прогулка в городском пространстве.
* * *
Вечер экспериментальной музыки
Где: ресторан «Парнас», пер. Дзержинского, 8а
Когда: 28 апреля, 19.00
Выступят гродненские группы Grace и Le Fantôme Restaurant, а также гости из Минска Федор Живалевский и «Please, Rewind».
* * *
Бесплатная велоэкскурсия
Где: сообщат зарегистрированным
Когда: 29 апреля, 11.00
Экскурсию проведет историк Евгений Махнач, сотрудник Гродненского государственного историко-археологического музея. Участники за два часа смогут осмотреть достопримечательности и познакомиться с историей города. Количество мест ограничено! Регистрация обязательна.
* * *
Дни Стефана Батория
Где: Новый замок, ул. Замковая, 20
Когда: 29 апреля, 12.00−18.00
Целый день реконструкторы из Польши, Беларуси и Чехии будут развлекать гродненцев. Можно будет прогуляться по военному лагерю легендарных крылатых гусаров, увидеть инсценировки битв и ближе познакомиться с эпохой Речи Посполитой.
* * *
Танцевальный марафон
Где: АТК «Гарадзенскі маёнтак «Каробчыцы»
Когда: 29 апреля, 12.00−20.00
В программе праздника: танцы разных стилей и направлений от профессиональных и любительских коллективов, мастер-классы по народным и историко-бытовым танцам, розыгрыш сюрприза «Коробочка в Коробчицах», а также танцевальная вечеринка — все в живом звуке.
* * *
Концерт студии танца Оли Лета
Где: центр культуры, ул. Дзержинского, 1
Когда: 29 апреля, 13.00
В отчетном концерте примут участие ученики и тренеры студии. Зрителей ждут сюрпризы: один из них — первое вокальное выступление Оли Лета в Гродно.
* * *
Первый гастрофест в Гродно
Где: кафе, бары и рестораны Гродно
Когда: 30 апреля — 16 мая
30 апреля стартует первый ГАСТРОФЕСТ.ГРОДНО, который продлится до 16 мая. В нем примут участие 16 заведений, которые подготовили гастросеты, визитные карточки заведений, по фиксированой цене — 18 рублей.
* * *
Конный праздник
Где: Вертелишки
Когда: 30 апреля, 11.00
Все желающие могут посетить конный праздник, который состоится в КСК «Табольская будка» 30 апреля с 11.00 до 14.00! Будет интересно как конникам, так и пока ещё не конникам. Стоимость входа — одна морковка.
* * *
Благотворительный концерт «Французский десерт»
Где: музей истории религии, ул. Замковая, 16
Когда: 29 апреля, 16.00
Артисты международного общественного объединения «Театро» выступят в поддержку Даши Ковалевской из Гродненского детского хосписа, которой очень нужен аппарат искусственной вентиляции легких. Начинающие актеры из Франции, Швейцарии и Канады покажут танцевальные, вокальные и драматические номера.
* * *
Первомай и открытие сезона фонтанов
Где: пл. Советская, пл. Ленина, парк Жилибера
Когда: 1 мая
Праздник начнется в 10.30 шествием профсоюзов по улице Советской к площади Ленина, на которой выступят оркестр Гродненской пограничной группы, финалисты и участники конкурса «Новые имена Беларуси». В парке в 12.00 яркой театрализацией с аниматорами, играми и концертными номерами откроется очередной сезон фонтанов и аттракционов. На летней сцене парка также пройдет концерт.
